
 

 

Шановні колеги! 

 

Вітаємо Вас і принагідно висловлюємо вдячність за плідну спільну роботу 

в напрямку просвіти української молоді. 

24 лютого 2026 року Освітній центр у співпраці з Національним 

військово-історичного музеєм України проведе Всеукраїнський онлайн-захід до 

4-х роковин повномасштабного вторгнення. Під час заходу згадаємо важливі 

дати Війни за Незалежність України: 19 лютого 2014 року – початок збройної 

агресії рф та окупації частини українських територій; і 24 лютого 2022 року – 

день повномасштабного вторгнення в нашу державу, що стало великою війною 

за нашу незалежність і свободу. 

Метою заходу є виховання у молоді патріотизму, формування 

національної гідності та вдячності захисникам України. 

Наприкінці події відбудеться інтерактивна вікторина, переможець якої 

отримає приз.   

Запрошуємо Вас до співпраці й просимо Вашого сприяння в інформуванні 

підпорядкованих очолюваному Вами підрозділу закладів освіти у зазначеному 

просвітницькому заході Освітнього центру Верховної Ради України. 

 

Індивідуальна реєстрація: https://forms.gle/4qUAKJwZnBAtdNMx8  

Реєстрація класами: https://forms.gle/VaGEha2sH9bMb76i9  
 

Соціальні мережі Освітнього центру:  

Facebook: https://www.facebook.com/educationcenterofVRU    

Instagram: https://www.instagram.com/education_center_of_vru    

 

 

Заздалегідь дякуємо та чекаємо на зустріч! 

 

 
Довідково: 

Освітній центр Верховної Ради України – структурний підрозділ Апарату ВР України, 

метою якого є підвищення обізнаності громадян щодо принципів та функцій парламенту та 

демократії і сприяння відкритості українського парламенту та кращій взаємодії з 

громадянами, а також провадження просвітницьких програм для українських школярів та 

студентів. 

Освітній центр Верховної Ради України від першого дня повномасштабної агресії ані 

на день не зупиняв своєї роботи, адаптуючись до нових умов задля того, аби забезпечувати 

сталий освітянський процес для українських дітей: і тих, хто лишився в країні, і тих, хто був 

вимушений тимчасово виїхати за кордон. 

 

 

 

Із глибокою повагою 

Освітній центр Верховної Ради України 
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